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I. Weltkrieg und Inflation 

962 301 50 Pfennig 1920 E. .......................................................................................................... Fleck, Polierte Platte 60,-

963 303 3 Mark 1922 E. ............................................................................................................................Polierte Platte 40,-

 

 

 

Weimarer Republik 

964 310 50 Rentenpfennig 1923 A. ...............................................................................................................Prägefrisch 30,-

965 311 1 Mark 1925 D. ............................................................................................................................... Vorzüglich+ 25,-

966 312 DREI MARK 1924 A. ................................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

967 312 DREI MARK 1924 F........................................................................................................................ Vorzüglich+ 40,-

968 312 DREI MARK 1924 G ......................................................................................................................... Vorzüglich 30,-

969 313 1 Reichspfennig 1935 G. .......................................................................................................ERSTABSCHLAG 20,-

970 318 50 Reichspfennig 1924 A................................................................................. Stempelglanz / Polierte Platte 1.500,-

971 320 2 Reichsmark 1925 E. .................................................................................................................Polierte Platte 150,-

972 323 3 Reichsmark 1926 A      Lübeck................................................................................................... Vorzüglich+ 100,-

973 323 3 Reichsmark 1926 A      Lübeck..................................................................................................... Vorzüglich 80,-

974 325 3 Reichsmark 1927 A      Bremerhaven .......................................................................................... Vorzüglich 100,-

975 325 3 Reichsmark 1927 A      Bremerhaven .......................................................................................... Vorzüglich 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

976 326 5 Reichsmark 1927 A      Bremerhaven .......................................................................................... Vorzüglich 320,-

977 326 5 Reichsmark 1927 A      Bremerhaven .......................................................................................... Vorzüglich 320,-

978 327 3 Reichsmark 1927 A      Nordhausen ..................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 100,-

979 327 3 Reichsmark 1927 A      Nordhausen ............................................................................................ Vorzüglich 80,-

980 327 3 Reichsmark 1927 A      Nordhausen ............................................................................................ Vorzüglich 80,-

981 328 3 Reichsmark 1927 F      Tübingen ............................................................................................... Vorzüglich+ 300,-

982 329 5 Reichsmark 1927 F      Tübingen ................................................................. Polierte Platte leicht berieben 300,-

983 330 3 Reichsmark 1927 A      Marburg ............................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 90,-

984 330 3 Reichsmark 1927 A      Marburg ............................................................................ Vorzüglich - prägefrisch 90,-

985 331 5 Reichsmark 1932 A     Eichbaum ........................................................................................Fast prägefrisch 100,-
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Weimarer Republik 

986 332 3 Reichsmark 1928 D      Dürer.......................................................................................................Prägefrisch 320,-

987 333 3 Reichsmark 1928 A      Naumburg ......................................................................................Fast prägefrisch 110,-

988 333 3 Reichsmark 1928 A      Naumburg ......................................................................................Fast prägefrisch 110,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

989 334 3 Reichsmark 1928 D      Dinkelsbühl............................................................................................Prägefrisch 450,-

990 337 3 Reichsmark 1929 A      Waldeck................................................................................................... Vorzüglich 80,-

991 337 3 Reichsmark 1929 A      Waldeck................................................................................................... Vorzüglich 80,-

992 338 3 Reichsmark 1929 E      Meissen .........................................................Kl. Kratzer, vorzüglich - prägefrisch 30,-

993 341 5 Reichsmark 1929 A      Hindenburg - Schwurhand .................................................................... Vorzüglich 75,-

994 341 5 Reichsmark 1929 A      Hindenburg - Schwurhand ........... Kleine Reparaturstelle am Rand, sehr schön 40,-

995 341 5 Reichsmark 1929 F      Hindenburg - Schwurhand..............................Min. Rdf., vorzüglich - prägefrisch 100,-

996 342 3 Reichsmark 1930 A      Zeppelin................................................................................................... Vorzüglich 50,-

997 342 3 Reichsmark 1930 A      Zeppelin................................................................................................... Vorzüglich 50,-

998 342 3 Reichsmark 1930 A      Zeppelin...................................................... Schrötlingsfehler im Feld, vorzüglich 30,-

999 343 5 Reichsmark 1930 A      Zeppelin................................................................................................. Vorzüglich+ 100,-

1000 343 5 Reichsmark 1930 F      Zeppelin.............................................................................Sehr schön - vorzüglich 100,-

1001 344 3 Reichsmark 1930 A      Vogelweide......................................................... Kl. Rdf., vorzüglich - prägefrisch 50,-

1002 346 5 Reichsmark 1930 A      Rheinlandräumung.......................................................... Vorzüglich - prägefrisch 140,-

1003 346 5 Reichsmark 1930 A      Rheinlandräumung............................................................................... Vorzüglich+ 125,-

1004 347 3 Reichsmark 1931 A      Magdeburg .............................................................................................Prägefrisch 160,-

1005 347 3 Reichsmark 1931 A      Magdeburg ....................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 150,-

1006 348 3 Reichsmark 1931 A      Stein.................................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1007 349 3 Reichsmark 1931 A      Kursmünze.............................................................................................. Vorzüglich 180,-

1008 349 3 Reichsmark 1931 E      Kursmünze.............................................................................................. Vorzüglich 240,-

1009 349 3 Reichsmark 1932 J      Kursmünze ...................................................................Min. Kratzer, Stempelglanz 350,-

1010 350 3 Reichsmark 1932 A      Goethe ............................................................................................Fast prägefrisch 70,-

1011 350 3 Reichsmark 1932 A      Goethe ..........................................Kl. Schrötlingsfehler, vorzüglich - prägefrisch 40,-
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Weimarer Republik 

1012 351 5 Reichsmark 1932 E      G O E T H E       Beigegeben  Etui  aus  der  Zeit  für ein  5  Reichsmarkstück.
..................................................................................................Winz. Schrötlingsfehler am Hals, vorzüglich 1.500,-

 

 
 

Drittes Reich 

1013 352 2 Reichsmark 1933 G       Luther ............................................................................Kl. Fleck, fast prägefrisch 40,-

1014 353 5 Reichsmark 1933  A      Luther ....................................................................................... Kl. Rdf., vorzüglich 90,-

1015 353 5 Reichsmark 1933 A       Luther .............................................................................................Rdf., vorzüglich 80,-

1016 353 5 Reichsmark 1933 A       Luther ..................................................................................................Sehr schön+ 70,-

1017 353 5 Reichsmark 1933 A       Luther .................................................................................................... Sehr schön 60,-

1018 354 1 Reichsmark 1938 G .....................................................................................Minimal berührt, Polierte Platte 150,-

1019 355 2 Reichsmark 1934 A      Kirche mit Datum............................................................. Vorzüglich - prägefrisch 25,-

1020 358 2 Reichsmark 1934 F      Schiller.............................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 40,-

1021 359 5 Reichsmark 1934 F      Schiller................................................................................................ Stempelglanz 280,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1022 359 5 Reichsmark 1934 F      Schiller.............................................................................. Vorzüglich - prägefrisch 200,-

1023 359 5 Reichsmark 1934 F      Schiller............................................................................................Rdd., vorzüglich 120,-

1024 361 1 Reichspfennig 1937 G ........................................................................................... Zaponiert, Polierte Platte 80,-

1025 361/362 1 Reichspfennig 1936 bis 1940 (20)  u.a.  1936 A;  2 Reichspfennig  1936  bis  1940 (27)  u.a.  1936  A, D, F;
1937 E; 1940 E.  LOT 47 Stück................................................................... Sehr schön bis meist vorzüglich 70,-

1026 365 50 Reichspfennig 1938 F.................................................................................................................. Vorzüglich 40,-

1027 370 5 Reichspfennig 1944 G .................................................................................................................. Sehr schön 120,-

1028 372 50 Reichspfennig 1944 G. .............................................................................................................Sehr schön+ 60,-

1029 372 50 Reichspfennig 1939 A, B, D; 1940 A, B, D, F; 1941 A, D; 1942 A, F, G; 1943 B, D; 1944 D. LOT 15 Stück.
......................................................................................................................................................Ø sehr schön 50,-

Alliierte Besetzung 

1030 373 b 1 Reichspfennig 1945 F.................................................................................................................... Vorzüglich 30,-

1031 373-375 1 Reichspfennig 1945 F; 5 Reichspfennig 1947 A, D; 10 Reichspfg. 1945 F; 1947 F; 1948 A, F. LOT 7 Stück.
...................................................................................................................................... Vorzüglich und besser 75,-
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L O T S     L O T S     L O T S 

1032 20 Pfennig 1876 B; 1887 E; 2 RM 1933 A "Luther"; 1934 F  "Schiller";  3 RM  1925 E  "Rheinland";  1929 A  "Lessing"; 
1929 J "Schwurhand" und 1930 A "Vogelweide".  Jaeger  5,  6,  321,  335,  340,  344,  352  und  358.   LOT  8  Stück.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 150,-

 

1033 LOT von 7 Kleinmünzen.  20 Pfennig 1875 D; 25 Pfennig 1910 A; 50 Rentenpfennig 1924 A;  1 Mark  1924 A,  4 Rpfg. 
1932 A; 1 RM 1926 A(Feilspur am Rand)  und  50 Reichspfennig  1939 D.  Jaeger  5,  18,  310,  311,  315,  319,  372.
.....................................................................................................................................................................Ø sehr schön 25,-

 

1034 Jaeger 9 1875 A, 1887 A(vz); Jg. 16(4); 17(9); 315 A; 319 1925 A; 320 1926 A;  352  2 RM Luther  1933 A, D;  357(1); 
360 1935 G(prfr), 1936 F(prfr); 366(4); 367(1); 386 2 Mark Ähren und Trauben 1951 D; 5 Mark 1970 G. LOT 30 Stück.
........................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich - prägefrisch 130,-

 

1035 1/2 Mark Jg.16(56) u.a.  1908 E, G;  11 E, F;  12 E;  14 D;  17 F;  19 E,J;  1 Mark  Jg.  9(14);  Jg. 17(25)  u.a.   1896 F; 
25 Pfennig Jg.18(7).  LOT 102 Stück. ........................................................................................... Schön bis vorzüglich 175,-

 

1036 1/2 Mark 1913 A; 14 A; 15 G; 16 D, E; 1 Mark 1904 D; 08 D, E; 09 A; 12 J; 4 Reichspfennig 1932 F; 10 Reichspfennig 
1936 F; 2 Reichsmark 1926 J; 50 Reichspfennig 1928 A; 1 Reichsmark 1937 D; 5 RM Hindenburg/Adler 1936 A, D, E; 
5 RM Hindenburg/Hakenkreuz 1936 A, D, E;  1938 F.   Jaeger  16(5),  17(5),  315,  317,  320,  324,  354,  360(3)  und 
367(4).  LOT 22 Stück. ............................................................................................... Sehr schön bis meist vorzüglich 75,-

 

1037 1/2 Mark 1915 D, 1918 A; 1 Mark 1903 A; Preußen, 3 Pfennig 1865 A; 2 Mark und 3 Mark 1913 "Befreiungskrieg" und 
Sachsen, 3 Mark 1913 "Völkerschlachtdenkmal".  LOT 7 Stück...........................................Sehr schön bis vorzüglich 40,-

 

1038 Anhalt, 3 Mark 1914(Hksp.); Bremen, 2 Mark 1904; Hessen, 5 Mark 1876; 2 Mark 1904; Lübeck, 3 Mark 1910 (Hksp.); 
Mecklenburg-Schwerin, 2 Mark 1904 und Sachsen-Weimar-Eisenach, 3 Mark 1910.  Jaeger  24,  59,  67,  74,  82, 86 
und 162.  LOT 7 Stück. ................................................................................................................ Schön bis sehr schön 200,-

 

1039 Baden,  2 Mark 1902, 1906; 3 Mark 1911; 5 Mark 1876, 1901 und 1903.  Jaeger 27, 29, 30, 33, 34, 39.   LOT 6 Stück.
....................................................................................................................................................... Schön bis vorzüglich 120,-

 

1040 Baden, 5 Mark 1898, 1904; Württemberg, 5 Mark 1908 und 1913. Jaeger 29, 33, 176(2)  LOT 4 Stück...Ø sehr schön 100,-
 

1041 Baden, 2 Mark 1902; 5 Mark 1907; Bayern, 2 Mark 1907  und  Sachsen,  5 Mark 1875 (Felder geglättet).   Jaeger  30, 
33, 45 und 122.  LOT 4 Stück. ..............................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

 

1042 Baden, 2 Mark 1903; 3 Mark 1910; 5 Mark 1913; Württemberg, 2 Mark 1876, 1904 und 3 Mark 1909.   Jaeger  32, 39, 
40, 172, 174 und 175.  LOT 6 Stück. ..........................................................................................................Ø sehr schön 100,-

 

1043 Baden, 3 Mark 1908; Bayern, 3 Mark 1910; Preußen, 3 Mark 1909; Sachsen, 3 Mark 1909  und  Württemberg, 3 Mark 
1908.  Jaeger 39, 47, 103, 135, 175.  LOT 5 Stück. ...................................................................................Ø sehr schön 60,-

 

1044 Baden, 2 Mark 1906; 5 Mark 1903; Hamburg,  5 Mark 1875;  2 Reichsmark  1934 F  "Schiller";  Silbermedaille  1927 D
(Goetz)   "Reichspräsident  von  Hindenburg"  und  vier  altdeutsche  Kupferkleinmünzen.     Jaeger  33,  34,  62,  358. 
LOT 9 Stück. ................................................................................................................................. Schön bis vorzüglich 120,-

 

1045 Bayern,  2 Mark 1904, 1911; 3 Mark 1909, 1911, 1914;  5 Mark 1876, 1911 und 1913.   Jaeger  42, 45, 46, 47, 48, 49, 
50, 52.  LOT 8 Stück. ..............................................................................................Schön bis vorzüglich - prägefrisch 175,-

 

1046 Bayern, 3 Mark 1910; 5 Mark 1913;  Frankfurt,  Vereinstaler 1862  und  Hamburg,  3 Mark 1912.   Jaeger  46,  47,  64. 
LOT 4 Stück. .........................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 75,-

 

1047 Bayern, 3 Mark 1911; Preußen,  Krönungstaler 1861;  2 Mark  1901,  1908,  1913(2);  3 Mark  1911,  1913(2);  5 Mark 
1907; Sachsen, 3 Mark 1909; Sachsen-Weimar, 2 Mark 1903; Württemberg, 3 Mark 1909.  Jaeger 47, 102, 103, 104, 
105, 109, 110, 111, 112, 135, 158, 175.  Bundesrepublik, 2 DM 1951 bis 1995 (67 Stück).  Beigegeben 5 Reichsbank-
noten von 20 Mark bis 1000 Mark 1908/10.  LOT 85 Stück. ............................................... Sehr schön bis prägefrisch 250,-

 

1048 Hamburg,  2 Mark  1876;  3 Mark  1908;  5 Mark  1876  und  1902.    Jaeger  61,  62,  64,  65.    LOT  4  Stück.
...................................................................................................................................................... Schön bis sehr schön 60,-

 

1049 Preußen, 2 Mark 1876 A, 1901, 1913(2); 3 Mark 1910, 1911, 1912, 1913(2), 1914;  5 Mark 1876 A; 1901.   Jaeger 96, 
97, 103, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112(PP berieben) und 113.  LOT 12 Stück. .. Sehr schön bis prägefrisch 220,-

 

1050 Preußen,  2 Mark 1876 A,  1888 (Friedrich III.),  1901(2),  1908,  1913(2);  3 Mark  1910 (Uni Berlin),  1911,  1911 (Uni 
Breslau), 1913(2), 1914; 5 Mark 1874 A, 1888(Friedrich III.), 1901, 1902, 1914.  Jaeger  96, 97, 98, 99, 102, 103, 104, 
105(2), 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113 und 114.  LOT 18 Stück...............Schön bis vorzüglich - prägefrisch 300,-
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L O T S     L O T S     L O T S 

1051 Preußen, Krönungstaler  1861;  2 Mark  1901,  1902,  1906(vz+),  1913(3);  3 Mark  1909,  1910(2),  1911,  1911  "Uni 
Breslau", 1912, 1913(2), 1914; 5 Mark 1894, 1901, 1907, 1914.  Jaeger 102(2), 103(5), 104(2),  105,  106,  108,  109, 
110, 111(2), 112, 113, 114.  LOT 20 Stück. ...................................................Sehr schön bis vorzüglich - prägefrisch 280,-

 

1052 Sachsen, 1/6 Taler 1863; 3 Mark 1910, 1913 "Völkerschlacht"; 5 Mark 1901 und 1908.   Jaeger  125,  135,  136,  140. 
LOT 5 Stück. .........................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 100,-

 

1053 Sachsen,  2 Mark 1902, 1904, 1909(Uni Leipzig); 3 Mark 1909, 1913; 5 Mark 1876, 1903 und 1914.  Jaeger 122, 127, 
130, 132, 135, 136, 138 und 140.  LOT 8 Stück. .......................................................................... Schön bis vorzüglich 175,-

 

1054 Württemberg,  2 Mark 1904;  3 Mark 1911, 1914;  5 Mark  1876  und  1913.   Jaeger  173,  174,  175,  176  und  177a, 
LOT 5 Stück. .........................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 80,-

 

1055 Weimarer Republik,  3 und 5 Reichsmark.  Jaeger 321 A, 322 D, 331 1931 A, 335 A, 336 A, 338, 340 A, 342 A, 344 A, 
345 A und 350 A.  LOT 11 Stück...........................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 320,-

 

1056 Weimarer Republik, 3 Reichsmark 1929 A "Lessing"; 1929 E  "Meissen";  1929 A  "Schwurhand"  und  1930 A "Rhein-
landräumung".  Jaeger  335, 338, 340, 345.  LOT 4 Stück. ...........................Vorzüglich und vorzüglich - prägefrisch 100,-

 

1057 LOT von 60 verschiedenen Münzen.  Darunter Jaeger 5, 7, 9, 16, 17, 18, 310,  311,  315,  319,  320,  321,  340,  352, 
354(2), 355, 356, 357, 358, 360, 365, 366, 367. ........................................................................... Schön bis vorzüglich 150,-

 

1058 Typensammlung von 1 Pfennig bis 500 Mark.  Darunter Jaeger 5, 6 1887F(vz), 9 1875 D(Rdf, vz), 14 1890 D (ss), 18, 
310, 311, 315, 319, 320, 352 A, 353 A, 358, 365 1938A, 374, 375,  Saarland-Satz 4 Münzen.   Album mit 64 Münzen.
...............................................................................................................................................Sehr schön bis vorzüglich 250,-

 

1059 Kleinmünzen Typensammlung mit Dubletten.  Jaeger 1 bis 375.  Darunter Jaeger 5, 6,  14,  18,  311,  315,  319,  320, 
352F(vz), 358(vz), 365, 373, 374, 375.  LOT 82 Stück. ...............................................................Schön bis prägefrisch 200,-

 

1060 LOT von 50 Silbermünzen.   1/2 Mark (10); 1 Mark kl. Adler (10), großer Adler (10); 5 Reichsmark Garnisonkirche (10) 
und Hindenburg/Adler(10).  Jaeger 9, 16, 17, 357 und 360. ................................... Schön bis sehr schön - vorzüglich 150,-

 

1061 1, 2, 5 und 10 Reichspfennig 1936 bis 1945.  Jaeger 361(27); 362(28); 363(21); 364(21);  369(35);  370(29);  371(35). 
Darunter 1 Reichspfennig 1936 A,E,F; 45 A;  2 Reichspfennig 1936 A,D,F; 1937 E;  1940 G; 5 Reichspfennig 1936 A; 
44 A;  10 Reichspfennig 1936 A; 45 A, E.  LOT 196 Stück. .......................................................... Schön bis vorzüglich 160,-

 

1062 Zwei Alben mit über 680 deutschen Kleinmünzen von 1 Pfennig bis 10 Pfennig .........Gering erhalten bis sehr schön 50,-
 

1063 KILOWARE.  Über 11 Kilo Deutsche Kleinmünzen.   Schwerpunkte 1 und 2 Pfennig  Kupfer,  5 und 10 Pfennig Nickel; 
50 Pfennig  Jaeger 301  "Sich regen bringt Segen";  5  und  10 Reichspfennig  Messing  Jaeger 316/317;  Jaeger 302 
3 Mark 1922 ohne Umschrift (16 Stück). ........................................................................Gering erhalten bis vorzüglich 250,-

 

Besetzte Gebiete  -  Kolonien 
 

Oberbefehlshaber Ost 

1064 601-603 1 Kopeke 1916 A; 2 Kopeken 1916 A und 3 Kopeken 1916 A.  LOT 3 Stück.................Flugrost; sehr schön 20,-
 

Reichskreditkasse 

1065 618/619 5 und 10 Reichspfennig 1940 A.  LOT 2 Stück. .............................................................................. Sehr schön 30,-

 
 

Deutsch - Neuguinea 

1066 zu 709 Neuprägung (Punze 2008) des 20 Markstückes von 1895 A.  GOLD  18 mm.  2,02 Gramm.....Polierte Platte 60,-




